

林作接受麥明詩 降級為朋友

聲稱未講過是男女朋友關係

香港文匯報訊(記者李思穎)林作和「十優港姐」麥明詩(Louisa)的戀情一直拖拖拉拉,近日有指麥明詩眼濕濕訴說分手一事,然而兩人始終未親證三年情玩完,不過女方已將林作「降呢」是「朋友」身份,昨日林作現身咖啡店開幕禮,採納麥明詩指兩人關係是「朋友」的說法,更死撐他們從未承認過是男女朋友,看似要跟麥明詩劃清界線。



林作死撐從未承認過跟麥明詩是男女朋友。



麥明詩(左)正趕拍麥念琛新片《失戀日》。

林作大方接受傳媒訪問,不過顯得緊張,全程滿頭大汗,問他和麥明詩是否正式分手?他沒有正面回應:「我是無回應,由她來答,她所講的希望保持一致。」

麥明詩形容和林作是「朋友」關係,林作則說:「她講的我會採納,(降呢做朋友?)坦白講從來無在任何場合講我們是男女朋友關係,無講過這些,(但你沒有否認過?)有否認過,我都明白娛樂新聞,我們是給人娛樂,解釋不清的。(林媽媽都說過想認麥明詩做新抱?)我媽咪出名亂噏,信佢一成都得。(那你們有拍過拖嗎?)我們講法一直是朋友,這講法我完全同意,(可否形容你們現在關係?)我們都傾過,不作評論,我講太多,你唔煩,我都煩,所以由一個人去講,(麥明詩訴說你們關係時,講到喊?)我無睇,不評論。」

林作被問到是否單身,他依然不作回應,有說他現在可隨時到蘭桂坊夜溝,他謂:「我有我生活方式,由頭到尾無改變,人生自己好重要。(現在很自由?)向來都自由,(有聯絡對方嗎?)有聯絡,朋友來。」至於他和對方是否劃清界線,林作稱:「我們都是朋友,這個問題答不到。」

陳豪計劃明年在港開咖啡店

陳豪(Mo)昨日以咖啡公司老闆身份為賀客戶周美鳳的咖啡店開張,到場其他嘉賓尚有洪欣、鄭中基太太余思敏、陸詩韻、黃長興、王賢誌等。Mo到場後被不少途人「集郵」,他透露現時的咖啡公司生意不錯,有多個客戶擴張營業,Mo亦蠢蠢欲動,計劃明年在港開咖啡店,滿腦構思的他正物色適合地方。雖然有生意腦筋,Mo沒考慮過放棄演藝工作,他笑說:「減少拍攝便不好,我始終是演員,希望雙線進行,既拍戲又做咖啡生意,同埋湊仔女。」Mo和太太陳茵媺(Aimee)日前現身馬場,穿上鬆身衫的Aimee被指孕味甚濃,Mo哈哈否認太太再懷孕:「她收緊身,(Aimee為報道不開心?)不之幾開心,可能太開心,(指她師奶身形?)她在努力中,待她修身完後再扮靚靚出來見大家,(她何時復工拍攝?)演戲是她興趣,一直工作都是演員,不想放棄夢想,不過暫時照顧屋企比較忙:(要她安頓到小朋友入學先再拍劇?)都一樣,同之前她拍電影一樣,時間視乎你如何調配,最重要是安頓好小朋友先再出來工作,總之在家庭主婦和事業女性中取得平衡,我會支持她。」



陳豪到場後被不少途人「集郵」。

洪欣爆老公洗腳唔抹腳

同場的洪欣談到生意經,她透露小時候好喜歡做生意,後來實現了做生意夢想,曾經經營過服裝、水果、精品生意,全都敗舉而回,所以再有人提議她搞生意,均遭她一律拒絕,問到最後慘敗蝕去多少錢,她表示:「都是小本經營,損失不算多,不過領略到做生意要自己落手落腳做才行,亦曾試過因財失義,故警惕自己日後不會再同人合資搞生意。」



洪欣和余思敏交換做生意心得。

說到她和老公的財政,洪欣表示:「無分你我,大家財政是一切,不會獨立,加上老公不擅理財,他所有收入全給我,再由我給零用錢他,老公對這做法樂在其中,因可以不用理財,我老公是洗腳唔抹腳,可以在很短時間把錢花光,我問他用在哪,他都不知道,從我認識他開始,他習慣買東西是不理價錢和考慮值不值得買,所以要由我控制他。」

楊怡向傳媒派喜餅

還有不到一個月便舉行婚宴的楊怡,知道圍村長大的羅仲謙特別注重傳統,尤其對中國傳統婚嫁習俗十分重視。阿怡對「過大禮」的儀式準備十足,絕不馬虎,除早前預先與謙親自訂製了象徵着不同婚嫁寓意的各式優質嫁喜禮餅外,更親自張貼象徵婚嫁的裝飾佈置,令眾親友們都懷着興奮心情為阿怡迎接「過大禮」。而阿怡則按照傳統習俗,於「過大禮」進行期間,一直留在房間等待,更直言情緒緊張亦期待。待家人順利接收禮品後,阿怡看見滿滿如山的禮品,感動不已。完成「過大禮」後,阿怡除了祈求夫婦二人婚姻生活幸福愉快外,亦藉着派送嫁喜禮餅向親朋好友傳播他們甜蜜的新婚喜訊,分享浪漫時刻。



林超賢替彭于晏擋蜈蚣咬

電影《湄公河行動》近日在北京舉行發佈會,已經三度合作的林超賢和彭于晏更在現場互爆對方「無底線」。拍攝過程中,林超賢導演在片場曾經被6寸蜈蚣咬傷,林導在現場解釋到:「其實我是替彭于晏擋了這一口,那天我在幫他試戲,其他工作人員、演員們在地上躺了好久都沒事,我穿着厚襪子剛下去就特別幸運地被咬了!」彭于晏表示導演非常拚命,「到了醫院打了一針就立刻回來繼續開工,看他這麼拚,我們怎麼能不拚!導演真的是萬能的,所有事情都會親力親為,拍戲的時候只要發現演員情緒一到,直接自己舉着機器就開拍,他是我見過的導演裡唯一一個願意跟演員陷入同一個情緒裡去鼓勵演員的導演。我之前覺得跟他拍戲還蠻辛苦的,現在看到他做了這麼多,我突然覺得自己其實還挺輕鬆的。」



林超賢

彭于晏

JW遊柬埔寨吃不停

女歌手JW(王灝兒)與Jill(衛詩)以及A2A(吳燕珊及吳燕菁)昨日出席活動分享香水心得,一起感受甜美花果香氣。JW表示剛完成首個人演唱會,到今天還在回味當時在台上的時刻。JW透露演唱會後至今仍在享受假期,早前就同朋友到了柬埔寨旅行,過了個放縱假期,不停地飲食,她笑說自己應該胖了少許,是時候收斂一下,但稍後又會再同朋友到韓國,到時除了吃應該還應該會買個不停!



JW

衛詩

SKE48清唱謝粉絲

香港文匯報訊(記者陳敏娜)日本女子組合SKE48主將松井珠理奈夥同矢方美紀和古畑奈和前晚假九展舉行粉絲見面會,吸引大批粉絲來捧場。她們甫出場即用廣東話打招呼,可美紀被揭爆偷看貓紙。珠理奈讚港迷熱情,令她想日來香港。

珠理奈早前首演日劇《死幣》,問到她們如有死幣想買什麼?珠理奈笑言:「買100個小籠包吃。」奈和想買屋與家人一起住,美紀則想買新床單,換掉家裡的幪面超人床單。之後,她們互相

估對方的前世,珠理奈笑稱奈和愛跳,是青蛙,還起哄要她即場跳。美紀被指笑聲高音兼愛搞爛gag,慘成「隔壁的大嬸」。去到尾段,她們抽出5位幸運粉絲逐一影寶麗來,又與全場影大合照,珠理奈還solo唱出《金之愛、銀之愛》。粉絲高呼安哥,三人清唱《贊成Kawaii》感謝粉絲,並表示會再來港。見面會結束後,她們隨即舉行握手會。昨日,她們已隨即飛往台灣開騷。



SKE48與幸運粉絲合照。

城城鼓勵王君馨加油



城城女友方媛(左)昨晚熄燈後入座支持男友開騷。李思穎攝

香港文匯報訊(記者植植)郭富城口碑強勁的演唱會昨晚去到尾場,女友方媛於熄燈後現身支持男友。而近來憑「花曼」一角而人氣急升的王君馨(Grace)也於前晚去朝聖。君馨表示之前有朋友約自己去,但因工作太忙就未可出席。而城城是君馨從小的偶像,她表示六歲的時候已經識得唱《對你愛不完》。八歲在大西洋城睇人生第一個演唱會,就是郭富城的演唱會!

君馨說:「是你讓我愛上這個舞台,喜歡跳舞!到今時今日我30歲了,可以坐第一行,我是買了\$980加\$20手續費的票支持你的!真係超值!超好睇!唱得非常好!跳得超正!And so darn sexy.感謝您親切的眼神,感謝您對我說『你要加油呀!』我會!我會加油!唯一不想他知是公司電郵,父親很肉緊我的事業,會經常發電郵去問,令經理人非常頭痛。」



王君馨開心地攬實城城合照。

張智霖古仔 聯手追捕仔仔



古天樂教張智霖如何拍動作戲不受傷。

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《S風暴》將於下周四上映,故事講演廉署專員的古天樂對立的重案組警員張智霖(Chilam),為追捕殺手周焯民(仔仔)二人拍住上聯成一陣線。但仔仔所演的廉署人員沒佩槍,戲中追逐及開槍場面均由Chilam獨力承擔,Chilam苦笑指拍攝時真不像觀眾在銀幕上看到般有型,因為只要稍不留神就出意外,他就試過開槍時不慎被爆破彈弄傷眉角位置,要入院去縫針,他說:「所以我從來不覺得是好玩的事,更要打醒十二分精神,自己受傷就說抵死,但拍動作戲令其他人受傷就最不好意思,幸好今次都沒受傷。」



張智霖於片中有不少開槍場面。

仔仔比古天樂更cool

Chilam於戲中還有一場激烈飛車追逐鏡

頭,回想仍猶有餘悸,他指當時導演一叫他沒想太多去埋位,沒料到正式拍攝時有多部車衝向他,他要逐一越過後打了個「白鴿轉」,最後雖然順利完成,但已經是嚇得一額汗了。仔仔在旁疑問他為何不用特技?Chilam帶笑說:「因為那些錢都給了你,太貴了,不過都是物有所值的!」

印花

天馬電影現送《S風暴》換票證30張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《S風暴》換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。